Анализ работы

МО эстетического цикла за 2023-2024 учебный год

На 01.09.2023 года в МО учителей эстетического цикла состояло 5 учителей. Все учителя имели высшее образование. З человека имеливысшую квалификационную категорию, 2человека – I категорию. Стаж работы учителей превышает 25 лет.

В течение учебного года все 5уителей прошли курсы повышения квалификации .По программе « Профессионально педагогическая компетентность педагога внеурочной деятельности в условиях ФГОС ».

Работа учителей МО эстетического цикла была направлена на реализацию проблемы: « Нестандартные формы и методы работы на уроках эстетического цикла в соответствии с принципами развивающего обучения». В течение учебного года МО продолжало работать над данной проблемой, которая была расширена, и основное направление составляло использование ИКТ и мультимедийного ресурса на уроках эстетического цикла.

Задачи поставленные на заседаниях МО выполнены. В течении учебного года проводились диагностические исследования среди учителей МО и учащихся, учителя МО активно участвовали в общешкольных методических неделях, проходили курсы повышения квалификации, активно принимали участие в конкурсах, соревнованиях, выставках, акциях. В условиях самоизоляции учителя эстетического цикла показали хорошие знания компьютер и умение использовать интернет ресурсы. Активно принимали участия в акциях, конференциях онлайн, конкурсах.

На заседания МО, на которых учителя ознакомились с методикой работы каждого учителя, взаимопосещение уроков позволило ознакомиться с практической частью применения педтехнологии. Особое внимание было уделено освоению и применению на уроках в систематическом режиме здоровьесберегающих технологий, приёмов и способов. Систематически учителя МО знакомились с нормативными документами, регулирующими учебный процесс.

Процесс совершенствование методического мастерства учителей происходило через участие педагогов в общешкольных и городских, областных семинарах при подготовке и проведении, участии в рамках школьных методических недель. Анализ качества знаний учащихся показывает положительную динамику роста профессионального мастерства учителей. На хорошем методическом уровне проходят уроки учителей: Яковины И.Н., Филатовой С.Н., Затуливетровой И.Г.Интенсивно и качественно работают учителя физической культуры: Филатова С.Н. иСтукалова В.И.которые делится своим опытом работы не только с учителями эстетического цикла, но и выступают на городских, областных и Всероссийских мероприятиях.

В течении учебного года было 7 заседаний МО, на которых учителя ознакомились с методикой работы каждого учителя; с нормативными документами, регулирующими учебный процесс; делились опытом по вопросам продуктивного использования мультимедийных ресурсов при подготовке и проведении уроков, наработками по вопросам работы с одарёнными и творчески работающими детьми; обсуждали проблемы, связанные с мотивацией учебной деятельности учащихся; проводили обсуждения по различным педагогическим проблемам, связанным с усовершенствованием педагогического мастерства учителей; рассматривались вопросы внедрения интерактивных методов и приёмов работы на уроках.

Учителя эстетического цикла продолжаливзаимопосещения уроков,где учителя знакомились с методиками преподавания друг друга, практической частью применения интересных методов, форм и способов работы с использованием мультимедийных ресурсов и прогрессивных педтехнологий.

Продолжалась работа по освоению и применению на уроках в систематическом режиме здоровьесберегающих приёмов и способов: составлена технологическая карта, в которую включены здоровьесберегающие приёмы, которые должны присутствовать на каждом уроке, и прописаны правила того, что делать на уроке нельзя, чтобы не усугублять и так большую учебную нагрузку на ученика; проведён практический семинар по теме: «Здоровьесбережение на уроке».

Совершенствование методического и педагогического мастерства учителей происходило через курсовую систему повышения квалификации; участие педагогов в общешкольных и городских семинарах, Интернет-вебинарах, Он – лайн обсуждениях по разным темам; черезподготовку и проведение открытых уроков в рамках школьных методических недель, самообразование и взаимопосещение уроков.

В 2023-2024 году учителя физической культуры Филатова С.Н., Стукалова В.И. и учитель ОБЖ Кривоносов Р.А. принимали участие во Всероссийских соревнованиях т.к. « Сыны и дочери России» - 1 место. «Президентские спортивные игры» Учитель ИЗО, технологии и внеурочной деятельности Затуливетрова И.Г. в пошлом учебном году принимала участие в городских, областных, Всероссийских ,международных конкурсах, фестивалях, выставках. Муниципальный конкурс: «Неопалимая купина» городской конкурс декоративно-прикладного творчества (1 место и три 2места). Областной конкурс, муниципальный конкурс: « Неопалимая купина» призовое место.

Исходя из вышеизложенного анализа работы MO эстетического цикла, предлагается признать работу MO за текущий год удовлетворительной.